



Успехи студентов и подготовку к Студвесне обсудили ректоры ставропольских вузов

свой спецкор 26 янв 2018 0 комментариев

Талисманом всероссийского фестиваля стал слон.

Руководители вузов Ставропольского края собрались сегодня в столице региона. На совете ректоры подвели итоги работы за 2017-й. Один из главных показателей – успех ставропольцев на конкурсе «Студент года». Сборная наших земляков-учащихся забрала буквально разгромила соперников, победила в 9 номинациях и забрала награды. Это – лучший показатель среди всех регионов России.

Много говорили и о задачах ближайшей перспективы. Впереди – «Студенческая весна», крупное всероссийское событие. Подготовка к нему в регионе продолжается с прошлого года и уже достигла интенсивной фазы. Чтобы обменяться новыми идеями в разных областях науки, в город приедут тысячи лучших студентов со всей страны. И не только студентов: на фестивале, как ожидается выступят звезды эстрады Ёлка, БИ-2 и Мот. А символом Студвесны-2018 «назначили» слона. Изображения слонов будут размещены по всему городу. Мамонты считаются «фирменным знаком» Ставрополя, потому что в древние времена именно эти животные обитали на землях региона. И в ставропольском краеведческом музее в доказательство этому есть 2 скелета южных слонов. Всего в мире таких скелетов 5.